

Книга медоносных растений Урала.





Вереск.

Это цветковое растение является осенним медоносом.

Вересковому меду характерен темный красноватый или коричневатый цвет, горьковатый привкус и сильный аромат.



Донник.

В качестве медоносов ценится белый и желтый донник. Растение привлекательно длительным цветением, которое начинается с июля, а заканчивается только в конце осени.

Донниковый мед отличается светлым цветом, нежной консистенцией, приятным ароматом и отличными вкусовыми качествами.



Иван-чай (кипрей).

Этот травянистый многолетник является летним медоносом.

Мед отличается прозрачностью, зеленоватым цветом и нежным ароматом.

Осот.

Этот травянистый многолетник называют полевым, желтым, молочайным. Растение считается сорным, цветет в летне-осенний период.

У осотового меда белый или светло-желтый цвет и приятный вкус.





Подсолнечник.

Цветение длится в среднем 30 дней и приходится на июль-август. Подсолнечный мед быстро кристаллизуется, приобретая светло-янтарный цвет.



Одуванчик.

Цветение приходится в основном на май – июнь. Одуванчиковый мед отличается густотой и золотисто-желтым цветом.

Одуванчиковый мед не имеет товарного значения – весной его поедают пчелы.



Клевер.

Это растение является одним из лучших медоносов.

Основной период цветения наблюдается в июне-июле. Продукт, получаемый из клевера, привлекателен насыщенным янтарным цветом и сильным ароматом. По консистенции он тягуч.



Боярышник.

Такие деревья и кустарники относятся к поздневесенним медоносам и привлекательны для пчел.

Боярышниковый мед отличается темным цветом с красноватым оттенком и легкой горечью во вкусе.



Липа.

Это дерево является одним из важнейших летних медоносов. Качество и вид липового меда зависят от региона. Продукт может быть прозрачным бесцветным или светло-желтым. Он привлекателен сладким вкусом и выраженным ароматом.